

Errata

Hannah, D.M., D. Muirhead and J.R. Lead. 2003.

Correspondence:

Imaging of suspended macromolecules and colloids in glacial and alpine streams by atomic force microscopy
J. Glaciol. **49**(167), 607–609

Several of the references in the above paper were incorrect or had information missing. The correct references are as follows:

Buffle and others. 1998.

The correct reference is:

Buffle, J., K.J. Wilkinson, S. Stoll, M. Filella and J. Zhang. 1998. A generalized description of aquatic colloidal interactions: the three colloidal component approach. *Environ. Sci. and Technol.*, **32**(19), 2887–2899. (doi:10.1021/es980217h.)

Carvalho and others. 1999.

The correct reference is:

Carvalho, R.A., M.C. Benfield and P.H. Santschi. 1999. Comparative bioaccumulation studies of colloiddally complex and free ionic heavy metals in juvenile brown shrimp *Penaeus aztecus* (Crustacea: Decapoda: Penaeidae). *Limnol. Oceanogr.*, **44**(2), 403–414.

Fenn and Gomez, 1989.

The correct reference is:

Fenn, C.R. and B. Gomez. 1989. Particle size analysis of the sediment suspended in a proglacial stream: Glacier de Tsidjiore Nouve, Switzerland. *Hydrol. Processes*, **3**, 123–135.

Santschi and others, 1998.

The correct reference is:

Santschi, P.H., E. Balnois, K.J. Wilkinson, J. Zhang and J. Buffle. 1998. Fibrillar polysaccharides in marine macromolecular organic matter as imaged by atomic force microscopy and transmission electron microscopy. *Limnol. Oceanogr.*, **43**(5), 896–908.

Smith and others, 2001.

The correct reference is:

Smith, B.P.G., D.M. Hannah, A.M. Gurnell and G.E. Petts. 2001. A hydrogeomorphological context for ecological research on alpine glacial rivers. *Freshwater Biol.*, **46**(12), 1579–1596.

Mahoney A., H. Eicken, L. Shapiro and T. C. Grenfell. 2004.

Ice motion and driving forces during a spring ice shove on the Alaskan Chukchi Coast.
J. Glaciol. **50**(169), 195–207

A 'less than' symbol was incorrectly inserted in place of a 'greater than' symbol at two locations:

Page 202, column 1, paragraph 4, line 4: <0.5m should be >0.5m

Page 206, column 1, line 2: <1m should be >1m

Please make a note of this in the relevant places.

A correct PDF version of the article will be placed on the Ingenta site for members to download.